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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Jonatan Fernandes 
1ª SECRETÁRIA:  Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice Schirmer Strenske, 
Dante Conrado Mundt, Egídio Mattje Rodrigues, Jonatan Fernandes, Mauricio Lunkes, 
Mauro André Weigmer, Simoni Stein Tornquist e Volmir Wollmann.  
 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, 

nas dependências da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado 

do Paraná, Avenida Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 19ª (Décima Nona) 

Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; O Presidente, 

Vereador Jonatan Fernandes, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou 

com a presença de todos os  Vereadores. Por determinação do Presidente a 1ª Secretaria 

Vereadora Simoni Stein Tornquist e o 2º (Segundo) Secretário, Vereador Egídio Mattjes 

Rodrigues, passaram a fazer a leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: 

Edital de Convocação nº 022/2024; Parecer Prévio nº 211, do Tribunal de Contas, relativo 

à Prestação de Contas do Município, exercício financeiro de 2022, nos termos do artigo 

211 e seguintes do Regimento Interno, encaminhou para conhecimento de todos os 

Vereadores e especial a Comissão de Finanças e Orçamentos para analises e estudos 

técnicos; Projeto de Lei nº 011, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a 

autorização ao Poder Executivo para inclusão de ação no PPA 2022/2025, na LDO 2024 e 

abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências, encaminhado para as 

Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos e Obras e Serviços 

Públicos para estudos e pareceres técnicos; Requerimento nº 008, de autoria dos 

Vereadores Cleonice Schirmer Strenske, Egídio Mattje Rodrigues e Mauricio Lunkes que 

Solicitam informações do Executivo Municipal, sobre barracão construído nas 
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proximidades da Hileia; Indicação nº 027, de autoria do Vereador Volmir Wollmann que 

Sugere revitalização completa da Avenida Continental; Ofícios nºs 115, 130 e 131, 

advindos do Executivo em resposta aos Requerimentos 006 e 007, bem como da 

Indicação 026, de autorias dos Vereadores. GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Volmir 

Wollmann, saudou o presidente da casa, os demais vereadores, funcionários do 

Legislativo, comunidade presente e aos demais que acompanham a sessão através das 

redes sociais. O Nobre Edil iniciou parabenizando o Coro Juvenil Aguas de Março, pela 

bela apresentação realizada nas dependências da Câmara Municipal  durante o intervalo 

regimental da 19º Sessão Ordinária, parabenizou também o Regente Gerson Guise pelo 

belo trabalho realizado a frente do Coro juvenil e sempre representando muito bem o 

Município de Pato Bragado, parabenizou também a equipe do Departamento de Cultura 

Municipal como também o Vice Prefeito John Nodari e o Prefeito Leomar Rohden por 

sempre incentivar a Cultura em Pato Bragado. Prosseguiu falando a respeito de sua 

indicação de número 027/2024 que sugere revitalização completa da Avenida 

Continental, o Vereador solicita estudos do setor competente da municipalidade, visando 

revitalização completa da Avenida Continental, dando sequência da Rua do Poente até o 

Parque de Lazer Bragadense, se possível contemplando rede de esgoto, fiação de 

eletricidade subterrânea, sistema de lixeiras e coleta automatizada. O Nobre Edil 

informou que realizou um levantamento onde constatou que primeiramente será 

necessário realizar um projeto bem elaborado com um arquiteto e urbanista, como é um 

projeto grande será necessário iniciar em partes, em uma parte deste trajeto que mede 

730 metros existem cerca de 67 comércios, poderia se começar por este trajeto que iria 

beneficiar um grande número de estabelecimentos comerciais.  Finalizou dizendo que 

todos são passageiros e que as boas ações são as que ficam, agradeceu mais uma vez ao 

Coro Juvenil Aguas de março, e solicitou o voto do demais Edis para aprovação de sua 

Indicação. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº. 007/2024, de autoria do Executivo Municipal 

que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias do Município de Pato Bragado para 

exercício financeiro de 2025, e dá outras providencias, sem discussão foi aprovado em 

votação final turno por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal;  Projeto de Lei 
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nº 010, de autoria do Executivo Municipal que Autoriza o Chefe do Poder Executivo a 

ceder servidor e dá outras providencias, com pareceres favoráveis e sem discussão foi 

aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de Lei nº 

003/2024, de autoria da Mesa Diretiva que Fixa os subsídios dos Vereadores para a 

Legislatura 2025/2028, com pareceres favoráveis, sem discussão foi aprovado por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de Lei nº 004/2024, de autoria 

do Executivo Municipal que Fixa os subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos 

Secretários Municipais do Município de Pato Bragado, para a Gestão 2025/2028, com 

pareceres favoráveis, sem discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste 

Legislativo Municipal; Requerimento nº 008, de autoria dos Vereadores Cleonice Schirmer 

Strenske, Egídio Mattje Rodrigues e Mauricio Lunkes que Solicitam informações do 

Executivo Municipal, sobre barracão construído nas proximidades da Hileia, após 

discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; e,  

Indicação nº 027, de autoria do Vereador Volmir Wollmann que Sugere revitalização 

completa da Avenida Continental, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos 

neste Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Utilizou-se das explicações os 

Vereadores: Mauricio Lunkes, Volmir Wollmann, Mauro André Weigmer, Ademir Marcelo 

Kochenborger, Cleonice Schirmer Strenske e Simoni Stein Tornquist.  Nada mais havendo 

a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente 

e Segundo Secretário, Pato Bragado, aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil 

e vinte quatro.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 

Simoni Stein Tornquist                                                                            Jonatan Fernandes 
         1ª Secretaria                                                                                  Presidente 
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